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前身頃 後ろ身頃

ループ

ひも

ポケット

スカート スカート

back style

部分型紙で作る ティアードキャミワンピ
デザイン・プロセス・動画監修 /米永真由美

胸囲：約 98cm
着丈：約 113cm

【用具】

36-191 布切はさみ「ブラック」24cm
https://clover.co.jp/products/36191

36-395 糸切はさみ「ブラック」( 黒刃 )
https://clover.co.jp/products/36395

25-052 方眼定規〈50cm〉
https://clover.co.jp/products/25052

25-057 アイロン定規
https://clover.co.jp/products/25057

24-150 ～　クロバーチャコピー両面
https://clover.co.jp/products/24150

24-412 水性チャコペン〈青・細〉
https://clover.co.jp/products/24412

21-041 N- ソフトルレット
https://clover.co.jp/products/21041

＊あると便利な用具＊

22-735 シルク待針〈耐熱〉
https://clover.co.jp/products/22735

57-702 マグネットピンクッション
https://clover.co.jp/products/57702

21-701 ループ返し (2 本組 )
https://clover.co.jp/products/21701

21-131 N- なめらか目打
https://clover.co.jp/products/21131

21-511 N- リッパー
https://clover.co.jp/products/21511

39-211 ファブリックウェイト
https://clover.co.jp/products/39211

・間違えた縫い目をほどく時に

・角 ( かど ) 出しの時に

・細いループを裏返す時に

・製図の時に

【材料】

39-321 ハトロン紙ロールタイプ〈7m巻〉
https://clover.co.jp/products/39321

77-941 伸び止めテープ　白〈15mm〉
https://clover.co.jp/products/77941

36-666 カットワークはさみ 115
https://clover.co.jp/products/36666

・ぬいしろに切り込みを入れる時などに

生地：3ｍ(110cm幅 )
ミシン糸
薄地用接着芯
・製図の時に。ロールタイプで使いやすいハトロン紙

・ポケット口などの伸び防止に

25-204 まんまるメジャー
https://clover.co.jp/products/25204

・長い直線を描く時にも

25-051 クロバーカーブ定規
〈ミニものさし付き〉

https://clover.co.jp/products/25051

★型紙やチャコピーを切るための
　紙を切るはさみ
布を切るはさみで紙を切ると、切れが
悪くなったりするため、布切はさみと
紙切はさみは分けてください。

【作り方】
製図と裁断、しるし付け
型紙作り、裁断までの準備は「型紙の作り方」と「裁断としるし付けの方法」
PDF をご覧ください。
裁断するときは、生地とはさみは持ち上げずに切ってください。

1

【作り方】

胸囲：約 110cm
着丈：約 120cm

【出来上がりサイズ】※置き寸 (肩ひも除く )

S ～ Mサイズ L～ LL サイズ

前見返し

後ろ見返し
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( 裏 )

0.5cm

0.2cm

後ろ身頃
( 表 )

スカート
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

スカート
( 裏 )

倒す

後ろ身頃
( 表 )

スカート
( 表 )

縫い始める前の準備

前身頃の脇のポケット口に、「伸び止めテープ 15mm」を
貼ります。
伸び止めテープは、出来上がり線よりも内側に入るように
ポケット口よりも上下 1cmくらいずつ長くします。

2
前身頃のポケット口に伸び止めテープを貼る

前身頃
( 裏 )

1cmくらい
長く

0.2cmくらい
内側に

できあがり線

ポケット付け
位置

伸び止めテープ貼り位置

中心に折り線 観音折りに さらに半分に
（四つ折り）

ミシン

0.2cm

3 肩ひもとループを作る

①肩ひもを作る

まず半分に折り、アイロンで折り型を付けます。
その後、両方の布端を中心線に合わせて折り、さらに半分に
折って四つ折りにします。
端から 0.2cmのところを縫います。
縫い始めと縫い終わりは返し縫いをします。
端のぬいしろをくるんだ方だけ、L字に縫います。

伸び止めテープをアイロン接着する時は、接着芯を貼る時と同じ
でアイロンは滑らせずにプレスするようにします。

②ループを作る

ループの生地を半分に折り、縫うところ
にしるしを描きます。

(1)

(2)

しるし通りに縫い、0.2cm
残してカットします。

(3)

針と糸を使って表に返します。
6本全て同じようにします。

※詳しい返し方は、動画を
　ご覧ください。

4 身頃とスカートを縫い合わせる

①身頃とスカートを中表に合わせて待針でとめる

☆待針をとめる順番
　両端 ( 脇側 )→真ん中→その間

☆待針のとめ方
1. できあがり線で縫うよう
にとめる

2. できあがり線に対して垂直に
なるようにとめて、先にとめた
待針を抜く

抜く

②縫い合わせる
縫い始めと縫い終わりは返し縫いをします。

⑥前身頃とスカートも同じようにする

③
④
⑤

ぬいしろは 2枚一緒にジグザグミシンをかける
アイロンでぬいしろを身頃側に倒す
表側から押さえステッチをかける

押さえステッチ
0.2cm

肩ひもは、片方のぬいしろはくるんで縫います。
【端のぬいしろのくるみ方】

( 表 )

( 表 )

1cm折る 四つ折りにしてから、
片方の端のぬいしろを
1cm折ります。

片方を中心線から折り、
できたすきまに反対側
のぬいしろを差し込み
ます。

端を 1cm折った
ところ

左側を中心線で
折ったところ

折
る

差し込む

くるめました

詳しいくるみ方は、動画を
参照してください。
動いている方がわかりやすい
部分があります。

片方だけ端
のぬいしろ
をくるむ

1cmくらい
長く
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後ろ身頃
( 裏 )

スカート
( 裏 )

5 脇を縫い合わせる

①両脇にジグザグミシンをかける

前身頃
( 裏 )

スカート
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

スカート
( 裏 )

②中表に合わせて両脇を縫い合わせる

前身頃
(表 )

ポケット付け位置

縫い始めと縫い終わりは返し縫いを
します。

ポケット部分は後でほどくため、
粗ミシン(大きな縫い目で縫うこと)
にします。粗ミシン

③脇のぬいしろを割る
脇のぬいしろはアイロンで割っておきます。

ぬいしろに少し水を付けてドライアイロンをかけると、
きれいに割れます。

6 ポケットを付ける

①脇側のぬいしろにジグザグ
　ミシンをかける ( 裏 ) ( 裏 )

②前ポケットと身頃の脇の縫い目を中表に合わせる

ポケット付け位置前後は返し縫い
をします。

ぬいしろを開いた状態で、ポケット付け位置に前ポケットを
前身頃のぬいしろと中表になるように置きます。

前身頃
( 裏 )

前ポケット
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

スカート
( 裏 )

③前身頃側から待針でとめる

ポケットの付け方は、必ず
動画を参照してください。
動いている方がわかりやすい
部分があります。

前身頃のぬいしろを起こし、前身頃側から待針でとめます。

※前ポケットは身頃の奥にあります

④縫う場所にしるしを付けて縫う

できあがり線の 0.2cm外側にしるしを付け、縫い合わせ
ます。

※縫い始めと縫い終わりは返し縫いをします

⑤前ポケットを前身頃側に倒して、後ろポケットと後ろ身頃の
　ぬいしろを中表に合わせる

前身頃
( 裏 )

前ポケット
( 表 )

倒す

後ろポケット
( 裏 )

前身頃
( 裏 )

⑥後ろ身頃のぬいしろを起こし、後ろ身頃側から待針でとめ、
　縫うところにしるしを付けて縫う

※後ろポケットは身頃の奥にあります

できあがり線の 0.2cm外側にしるしを付け、縫い合わせます。

※縫い始めと縫い終わりは返し縫いをします

⑦開いてアイロンで整える

前ポケットの上に
重ねるように置く

( 表 )

( 表 )

前身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

前身頃
( 裏 )

前身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

前ポケット
( 表 )

0.2cm

0.2cm

開く

開く
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⑧後ろポケットを前ポケット側に倒して合わせる

前身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

後ろポケット
( 裏 )

倒す

⑨待針でとめてから、はみ出たところをカットする

切る

⑩縫うところにしるしを付けて 2回縫う

できあがり線 ( ぬいしろ 1.5cm) と、その 0.2cm外側に
しるしを付け、2回縫います。
※縫い始めと縫い終わりは返し縫いをします

⑪ぬいしろにジグザグミシンをかける

ぬいしろは 2枚一緒に
ジグザグミシンをかけます。

反対側のポケットも同じ
ようにします。

両方できたら、アイロンで
前身頃側に倒します。

⑫粗ミシンをほどく

後ろ身頃
( 裏 )

7 見返しを付ける

①肩ひもとループを仮止めする

前身頃
( 裏 )

前身頃
( 裏 )

前身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

後ろ身頃
( 裏 )

前身頃に肩ひも、後ろ身頃にループをそれぞれの付け位置に待針で
とめます。※どちらも表側のぬいしろに付けます
ループは 6cmに切り揃えてから、ループ付け位置の幅におさまる
ようにぬいしろ端に合わせてとめます。

※ぬいしろをくるんでいない方をとめる
《肩ひも》

前身頃
( 表 )

後ろ身頃
( 裏 )

《ループ》

前身頃
( 表 )

後ろ身頃
( 表 )

前身頃
( 裏 ) ※見えやすいようにループは

　少し大きめに描いています

②前後見返しを縫い合わせる

それぞれ、ぬいしろ端から 0.5cmくらいのところを往復縫いで
仮止めします。

前後見返しを中表に合わせて待針でとめ、縫い合わせます。
上側のぬいしろはできあがり線より 0.2cm上から縫います。
※縫い始めと縫い終わりは返し縫いをします

前見返し
( 表 )

後ろ見返し ( 裏 )

※ジグザグミシンは省略しています

ポケット付け位置のしるし

粗ミシン

0.5cm

　

できあがり線

ループ付け位置のしるし

0.2cm

0.2cm

0.5cm
1.5cm 0.2cm
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( 裏 )

③見返しのウエスト側にジグザグミシンをかける
ぬいしろを割ってからジグザグミシンをかけます。

④身頃と見返しを縫い合わせる

前見返し
( 裏 )

後ろ見返し ( 表 )

前身頃
( 表 )

後ろ身頃 ( 裏 )

見返しを表に返し、中表
の状態の身頃に入れて
待針でとめます。

肩ひもとループは、身頃と見返し
の間に入ります。

⑤ぬいしろを半分にカットし、切り込みを入れる　　　　　　

後ろ中心のあたりから縫い始め、縫い終わりは縫い始めに重ね
ます。

前身頃の Vのところと、脇の縫い目とその両脇に切り込みを
入れます。縫い合わせた糸を切らないように注意しながら
縫い合わせた線ギリギリのところまで切ります。

( 裏 )

⑥表に返してステッチする　　　　　
アイロンでぬいしろを折ってから表に返し、待針でとめて
端から 0.2cmのところをステッチします。
※縫い終わりは縫い始めに重ねます
※着た時に目立たないように、脇のあたりから縫い始めます

【Vのところ】

⑦見返しの脇のぬいしろを縫いとめる

見返しの脇のぬいしろを、身頃の
脇のぬいしろに縫いとめます。
待針でとめてから、脇の縫い目の
上を表側から往復縫いで縫いとめ
ます。

8 裾の処理
①余分なぬいしろをカットする

できあがり線の 0.2cm上まで、ぬいしろを
半分にカットします。

できあがり線

( 表 )

切る ( できあがり線の 0.2cm上 )

切る ( ぬいしろを 0.5cmにカットする )

②三つ折りにする
アイロン定規を使って、三つ折りにします。
まず 2cm折ってその後半分に折ります。

③折山から 0.2cmのところを一周縫う

折山から 0.2cmのところを一周縫います。
縫い終わりは縫い始めに重ねます。

9 着る時のサイズ調整方法
肩ひもの絞り方によって、サイズ調整できます。

ゆるめ

きっちり

※ぬいしろは 2枚一緒に切ります。

( 裏 )

スカート
( 裏 )

0.2cm

分かりやすいように分けて描いてい
ますが、実際は繋がっています。

※

前見返し
( 表 )

後ろ見返し ( 裏 )

【脇の縫い目付近】

【拡大】

10 ～ 15cmおきくらいに、待針でとめます。


